



Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.

Мы продолжаем анонс наших Новогодних утренников.

Сегодня, 23 декабря 2020 года череду Новогодних утренников продолжили наши малыши из 1 младшей группы «Звёздочки» и воспитанники комбинированной подготовительной к школе группы «Кораблик».

Малышей впервые в красивом, уютном музыкальном зале встречали милая Снегурочка и весёлый Зайчик.

Дети водили хоровод с героями, танцевали и играли с Зайчиком, Снегурочка вместе с девочками-снежинками кружились в красивом танце.

**1 младшая группа «Звёздочки»**

Сюрпризом для малышей была большая морковка с подарками от Дедушки Мороза.







Кыбуу Айырым Бурган, Бура, М. Бура, М. Аманжол, Д. И. Байралиев









**Идеи всегда приходят, но порядок!**